



## ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

Яркие и запоминающиеся события из жизни школьников района в очередном выпуске «Звонка».

6-7 стр.



Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас

газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](https://ok.ru/onlaynklub)

[vk.com/public209384686](https://vk.com/public209384686)

12+

# Авангард

№47 (10542) 25 ноября 2022 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издаётся с мая 1935 г.

## ПРОФЕССИОНАЛЫ



Наталья Бехтольд работает в столовой с удовольствием.

## Профессия радости

И речь пойдет совсем даже не об искусстве и творчестве, дарующим удовольствие и создающим настроение, а о мастерстве поварского дела.

Ну и в чем же тут радость - скажут скептики, но только не Наталья Николаевна Бехтольд из Боголюбовской средней школы. А работает она в ней именно поваром.

- Так разве ж это не в радость - вкусно, сытно, разнообразно накормить детей, когда они с желанием идут в столовую и кушают с наслаждением, на здоровье. И мы стараемся, чтобы приготовленная еда всем нравилась, - поделилась специалист.

Работать сюда она пришла десять лет назад, совершив в своей трудовой судьбе совершенно уникальный поворот - из ковровщицы - вязальщицы Омской ковровой фабрики да в повара сельской школы. На вопрос же: «Как такое могло произойти?», Наталья Николаевна улыбчиво ответила, что так получилось. На ту пору жительница Казахстана обучалась в профессиональном учебном заведении в нашем областном центре, в нем и осталась работать по полученной специ-

альности. А в Боголюбовку переехали ее родители. Вот навещая их, приглянулось и село, так и переехала сюда.

Обучается в школе более 170 ребятишек, и обслуживать их одной пришлось бы нелегко. Но бок о бок с ней трудится в столовой незаменимый помощник повара Валентина Владимировна Сузенко, пребывающая на этом посту уже 30 лет.

- Женщины трудолюбивые, ответственные, никаких нареканий в их адрес не возникает, - так отзывается об их профессиональной деятельности Г. Х. Джунусова, директор Боголюбовской средней школы. Да, и работать в столовой, на пищеблоке стало гораздо комфортнее. Этим помещениям в образовательной сфере района уделяется в последнее время значительное внимание - и по оснащению оборудованием, и по обновлению интерьеров.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

## НОВОСТИ

### Вклад в развитие массового спорта

На прошедшей неделе в Администрации района прошло заседание выездного оргкомитета по организации и проведению 1 этапа IX Первенства по хоккею среди дворовых команд «Омские орлята».

Директор Сибирского благотворительного фонда развития массового спорта А. В. Карташов и главный судья «Омских орлят» Д. А. Булчевский обозначили вопросы, которые необходимо решить до начала первенства, проработали вопросы по системе проведения соревнований, обеспечения безопасности вовремя проведения соревнований, медицинских допусках участников и медицинского обеспечения во время проведения соревнований. Старт 1 этапа в нашем районе состоится в декабре. По его итогам будет сформирована сборная района, которая будет принимать участие в зональных соревнованиях в январе 2023 года.

«В очередной раз убеждаемся, что проведение таких мероприятий необходимо для проработки организационных вопросов на местах. Каждый муниципальный район имеет абсолютно индивидуальную специфику организационных вопросов: география расположения, численность населения, инфраструктура (материальная база), количество поселений и количество хозяйствующих субъектов в них и многое, многое другое. Но у нас одна общая цель, объединяющая всех нас, - это создание условий для детей, чтобы они на протяжении всего зимнего периода принимали участие в спортивных состязаниях по хоккею. Очень приятно, что наши коллеги и единомышленники в муниципальных районах заинтересованы в реализации и развитии социального проекта «Омские орлята». Полагаю, что сообща мы сможем создать масштабные праздники для ребят, - выразил надежду Александр Владимирович Карташов.

В этом году при поддержке министерства труда и социального развития Омской области детям из многодетных семей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, подарят новые клюшки. Спортивный инвентарь уже закуплен и будет вручен в начале игрового сезона. Все муниципальные этапы будут обеспечены дипломами, медалями и кубками благодаря выигранному гранту в конкурсе, организованном министерством региональной политики и массовых коммуникаций Омской области.

